



Вчити німецьку або французьку

Щоб гарно вивчити німецьку або французьку мови, рекомендується відвідувати мовні курси. У кантоні Берн є широкий вибір курсів, підібраних відповідно до різних життєвих ситуацій.

Пропозиції

Багато організаторів у кантоні Берн пропонують мовні курси для різних цільових груп. Деякі організатори — комерційні підприємства, інші — громадські або державні установи. Особи, які не знають латиницю, або яким важко дається читання та письмо, можуть відвідувати інтеграційний курс з вивченням грамоти (Alphabetisierungskurs). Перш ніж відвідувати мовні курси, слід дізнатися про різні типи курсів і їхню вартість. У багатьох комунах існують спеціальні курси для матерів з дітьми, націлені на розвиток мовних навичок як матері, так і дитини (MuKi-Deutsch). Інформацію щодо конкретних пропозицій можна отримати у регіональних осередках з питань інтеграції (AI) або у місцевій комуні.

Рівні володіння мовою

Для визначення рівня володіння німецькою та французькою мовою зазвичай використовуються «Загальноєвропейські рекомендації з мовної освіти» (GER). Шість ступенів володіння мовою охоплюють рівні від A1 (початковий) до C2 (бездоганне володіння). Більшість мовних курсів розраховані на ці рівні. Рівні A1 та A2 відповідають базовим знанням німецької або французької мови. У більшості випадків для отримання визнаної професійної підготовки потрібно опанувати рівень B1 або B2. Рівні C1 та C2, тобто високі рівні володіння мовою, можуть бути умовою, наприклад, для навчання в університеті.

Іспит на знання мови

Іноземці, які є переселенцями, для отримання громадянства, отримання та продовження дозволу або посвідки на проживання або на перебування та возз'єднання сім'ї мають пройти іспит на знання мови.

Фінансування

Зазвичай мовні курси мають оплачувати учні. Вартість може відрізнятись, тому спочатку слід порівняти різні варіанти (за вартістю одного заняття). Деякі курси фінансуються кантоном Берн або комунами, тому для учасників вартість буде меншою.



Kanton Bern
Canton de Berne

hallo-bern.ch
salut-berne.ch

Додаткова інформація (посилання, адреси, брошури, листівки)

www.hallo-bern.ch/uk/language-and-integration/vchyty-nimetsku-abo-frantsuzku

hallo-bern.ch

Інформація для гарного початку на новому місці проживання
Мова та інтеграція / Вчити німецьку або французьку